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Информация о проведении открытого урока 

«К большим переменам готов!»
    31.03.2021 г. В МКОУ Котовской СШ прошёл открытый урок «К большим переменам готов!» В мероприятии приняли участие обучающиеся 9-11 классов в количестве 20 человек. 

    До начала старта открытого урока участники просмотрели видео «Дневник полуфиналиста» По окончании просмотра учащимся было рассказано о прохождении конкурса «Большая перемена» для школьников, который стартовал 28 марта 2020 г. и проходил по 9 тематическим направлениям. Было сказано, что в данном конкурсе активное участие приняла и Волгоградская область, показав достойные результаты. Обучающиеся также просмотрели промо-ролик участников конкурса от Волгоградской области.

    Во 2 части открытого урока ребята разделились на две команды. Участники команд единогласно выбрали для себя, заинтересовавший их кейс: «Здоровый образ жизни» 
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IPEATIONEHHbIE YaCTHHKAMH KOMaHAb!
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1. QAVITE HASBAHVIE CBOEMY MPOEKTY, CBOEV
KOMAHOE

2. MPOLYMAVTE CUCTEMY MPUOBILEHWSA
MOAPOCTKOB K 300POBOMY OBPA3Y XXU3HW 1
[ONTONETAIO

3. CNEAYWTE «MHCTPYKLUWN PELUEHNA
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    Следуя инструкциям, каждая команда успешно выполнила поставленные задачи. Готовые продукты обеих команд были не похожи, но оба оказались интересными. Подводя итоги, ребята решили, что решения кейсовых заданий обеих команд достойны одинакового оценивания. 
     По результатам 2 части были подведены итоги, а по окончании открытого урока  всем участникам розданы памятки «Большая перемена». 
     Открытый урок помог учащимся познакомиться с Конкурсом и попробовать свои силы в решении кейсовых заданий.
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