    3 сентября 2019 года, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в МКОУ Котовской СШ был проведен единый классный час «Мы помним о тебе, Беслан», посвященный 15-й годовщине трагических событий в городе Беслан,  главной целью которого было показать   посредством  документов, фотоматериалов, информационных изданий, какую угрозу несёт миру терроризм.

    В память  о погибших были  зажжены  свечи.  По окончании мероприятия присутствующие почтили память всех погибших невинных жертв в террористических актах минутой молчания.

     Всем нам важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение мира для всех народов, населяющих Россию. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

      Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Нужно помнить, что в наших собственных силах обезопасить себя и окружающих!
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