«Поговорим о дне Конституции России»
       В целях решения задач гражданского, патриотического воспитания учащихся, формирования у них   гордости за достижения своей страны и бережного отношения к историческому прошлому и традициям народов России, понимания ценностей демократического общества и важных качеств личности: гражданской позиции, толерантности, патриотизма, популяризации идеи единения многонационального народа Российской Федерации через любовь к Родине, к своему народу в декабре 2019 года в школе были проведены мероприятия, посвященные дню Конституции России.
        Учащиеся начальных классов (39 человек) приняли участие в викторине «Знаешь ли ты Россию?» Ребятам заранее были выданы вопросы для подготовки к викторине по следующим разделам: «Впереди планеты всей», «На Руси», «На российских просторах», «Богатства России».
       Перед началом мероприятия ребят поделили на четыре команды. Викторина проходила в виде соревнования, которое состояло из разминки, 5 этапов и вопросов-шуток.

       Все ребята активно принимали участие в предложенных конкурсах, правильно отвечали на вопросы, что говорит о том, что учащиеся хорошо знают свою Родину. 

        Для учащихся 5-7 классов (32 человека» была организована слайдовая викторина «Знатоки Конституции», в ходе которой ребята могли проверить свои знания о Конституции РФ и символике России.
       Учащиеся 8-10 классов (32 человека) был проведён парламентский урок «Конституция – основной закон государства» с сопровождением компьютерной презентации. Цель данного урока состояла в том, чтобы сформировать у учащихся представление о первых попытках введения конституционного правления в России и начале демократического конституционализма.
